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SPS – V. 262.33.2023
          Wg rozdzielnika
Dotyczy: postępowania na dostawę  implantów urazowo – ortopedyczntych  (Nr sprawy SPSSZ/24/D/23).
Pytanie nr 1, Dotyczy Pakietu nr 2 - Protezoplastyka stawu biodrowego - pierwotna, cementowana, bezcementowa
Czy Zamawiający w Pakiecie  nr 2 poz. 8-22 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?
Odpowiedź : Tak. 
Pytanie nr 2, dotyczy Pakietu nr 2- Protezoplastyka stawu biodrowego - rewizyjna, bezcementowa

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1-14  wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź : Tak. 
Pytanie nr 3, dotyczy Pakietu nr 2- Protezoplastyka stawu kolanowego - rewizyjna

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1-8  wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?
Odpowiedź : Tak. 
Pytanie nr 4, dotyczy Pakietu nr 2- Protezoplastyka stawu kolanowego - pierwotna o głębokim zgięciu, cementowana, antyalergiczna i bezcementowa
Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 2-3 oraz 6-12  wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?
Odpowiedź : Tak. 
Pytanie nr 5, dotyczy Pakietu nr 2- Protezoplastyka stawu kolanowego - poresekcyjna
Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1-14 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?
Odpowiedź : Tak. 
Pytanie nr 6, dotyczy Pakietu nr 2- Protezoplastyka stawu kolanowego - jednoprzedziałowa, pierwotna, cementowanaCzy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1-3  wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?
Odpowiedź : Tak. 
Pytanie nr 7, dotyczy Pakietu nr 2- Protezoplastyka stawu biodrowego - pierwotna, cementowana, bezcementowa

Czy Zamawiający wyłączy z pakietu nr 2 poz. 14-15? Produkt ten został wycofany ze sprzedaży. 
Odpowiedź :  Poz. 14 i 15 w pakiecie 2  zostaje wykreślona  z postępowania . 
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